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Céu Noi dung Piém
Taco: f(2) = i 0.25
Vx+2 -2 x—2
11m f(x) = lim ——————— = lim 0.25
x-2t X =2 x-2% (x—Z)(\/x+2 +2)
1
— h —
T xo2t (w/x T2+ 2) 4 0.25
Cau1l x?2—3x+2 x—1D(x—-2)
= = i 0.25
(1.5d) S fO) = i e e T A Gr = D = 2)
x—1 1
s i —_— 0-25
xllgl— 3x—2 4
Taco: f(2) = lim f(x) = lim f(x) == 0.25
. x-2t x—27
Vay, ham s0 lién tuc tai x, = 2
x2-5x+6 .. (x-2)(x-3) 0.25
a) }Cl_rg x3-3x+x-3  xo3 (x—3)(x2+1)
_ (x=2) _ 1 0.25+0.25
R x—3 (x%2+1) - 10
Cau 2 b) 1 Vx2+3-2 — lim x%-1 0.25
(1.5d) —1x2-2x-3  xo—1 (x+1)(x—3)(Vx2+3+2)
x—1 1
= lim 0.25+0.25

x—-—1 (x—3)(Vx2+3+2) 38




Cau 3 )V = xZ+3x+1
(2.5d) )Y =0
N 2x?%—6x—-11 0.5
y = (2x-3)2
b) y = sin*(3x2 + 2) 0.5
=y’ =4.(3x% + 2)".sin3(3x? + 2)
= 24x.sin3(3x? + 2) 0.5
)y =((x%+3)V2x+7
=y =x2+3) V2x+ 7+ (x2+3).(V2x +7)’ 05
2x+7)
=2x.V2x+ 7+ (x? + 3).——=
( ) 2\2x +7
P rr R 0.25+0.25
V2x +7
Clé:iu 4 | Cho ham sb y = f(x) = 2= ¢6 do thi (C). Viét phuong trinh tiép
(1d) tuyén (A) cua (C) tai diém 1a giao diém cua (€) voi (d):y = x — 3
Goi M (xy, Vo) 1a tiép diém.
Taco: M = (C) N (d), ta c6 phuong trinh hoanh d6 giao diém:
20t —xy—3  (Pkix#1)
xo—l
= 2x0+3 = (xg—1)(x9g — 3)
X =0
oxt—6x,=0e|[°
§ — 6% Xy = 0.25
k=7y"(x,) = - 0.25
— YV T Ty |
Voixg=0=>y,=-3,k=vy'(0) =-5
Taco (A):y = —5x5 — 3 0.25
Voixg=6=y,=3k=y(6)=—=
Tacd (A):y =—1(xo—6)+3=—Ix+= 0.25




Caubs

P.
a) Chtrng minh: (AHD) 1 (SBC)
BC L AB
Ta co: { BC 1 SA = BC 1 (SAB)
(SAB):ABNSA=A
Ma AH c (SAB) = BC 1L AH
AH 1 BC
Ta c0: { AH 1 SB = AH L (SBC)
(SBC):BCNSB =B

Ma AH < (AHD) = (AHD) L (SBC)

b) Tim goc giita duong thang SC va mat phang (SAB)

e { S = SC N (SAB)
"\CB L (SAB) tai B

Suy ra: [SC, (SAB)] = (SC,SB)

Tacd: BC L (SAB) > BC 1 SB

SB =+/SA?2 + AB2 = g\/5

./ A . P BC 2a
Tam glac SBC vuong tal B co tan BSC = Py -a
Vay: [SC, (SAB)] = (SC,SB) = BSC = arctan%

¢) Tim géc giita hai mat phang (SCD) va (ABCD)

= SB la hinh chiéu cia SC 1én (SAB)
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DC 1L AD
Ta co: DC 1 SA = DC 1 (SAD)
(SAB):ADNSA=A
Ma SD c (SAD) = DC L SD
(SCD) N (ABCD) = CD
Ta co: (SCD):SD 1 CD
(ABCD): AD 1 CD

= [(SCD), (ABCD)] = (SD, AD)
SA _2a _ 2

Tam giac SAD vuong tal A cO tanSDA = DB

Vay: [(SCD), (ABCD)] = (SD,AD) = SDA = arctani3
d) Tim khoang céch tir O dén mat phang (SBC)
Taco: A0 N (SBC) =C

d[0,(SBC)] 0C 1 1

A GEo = ac =3 = 410, (SBO)] = 5.d[A,(SBO)]
Taco: AH L (SBC) tai H suy ra: d[A, (SBC)] = AH.
Tam giac SAB vuong tai A, duong cao AH:
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Vay: d[0, (SBC)] = 2. d[A, (SBC)] = S AH = =
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